

Мінрегіон  
Державне підприємство  
«Науково-дослідний інститут  
будівельного виробництва»  
(ДП «НДІБВ»)

Україна, 03110, Київ,  
Червонозоряний проспект, 51  
Тел.: (044)520-69-50, 248-88-89  
Факс.: (044)275-12-25  
E-mail: ndibv\_post@ukr.net



Minregion  
THE STATE  
«Research institute of  
building production»  
(NDIBV)

51, Chervonozoryany prospekt,  
Kyiv, 03110, Ukraine  
Тел.: (044)520-69-50, 248-88-89  
Факс.: (044)275-12-25  
E-mail: ndibv\_post@ukr.net

р/р UA 94 300346 0000026000026050001 АТ «АЛЬФА-БАНК» у м. Києві, код ЄДРПОУ 38283024,  
індивідуальний податковий номер 382830226581

№ 01.2021 No 8/01-14

На № \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-наукову програму**  
**третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія**  
**в Київському національному університеті архітектури та будівництва**

Запропонована освітньо-наукова програма підготовки доктора філософії в Київському національному університеті архітектури та будівництва за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія – комплекс усіх вимог, передбачених документами Київського національного університету архітектури та будівництва.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасного будівництва та цивільної інженерії. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі будівельної діяльності, враховують вимоги суспільства, і передусім, ринку праці. Переважна їх частка фокусується на поповненні вузькоспеціальних знань про особливості законів, методів механіки ґрунтів і геотехніки, про нові типи несучих та огорожувальних конструкцій будівель і споруд, про нові будівельні технології, про методи які дозволяють знизити енергомісткість, трудомісткість, матеріаломісткість та вартість будівельної продукції покликана сформувати усвідомлене переконання в практичній значущості різних інновацій системи освіти не лише на професійному, а й на особистісному рівні.

Метою освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії з будівництва та цивільної інженерії є розвиток загальних і фахових компетентностей для забезпечення підготовки кадрів вищої кваліфікації для

здійснення науково-дослідної діяльності, аналітичної роботи, наукового консультування, а також у науково-педагогічній діяльності. Поставлена мета передбачає отримання таких програмних результатів для випускника аспірантури: найбільш передові концептуальні та методологічні знання в галузі науково-дослідної та/або професійної діяльності і на межі предметних галузей; розроблення та реалізація проектів, включаючи власні дослідження, які дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або професійну практику, і розв'язання вагомих соціальних, наукових, етичних та інших проблем; критичний аналіз, оцінка та синтез нових і складних ідей; спілкування в діалоговому режимі з широкою науковою спільнотою та громадськістю в певній галузі наукової та/або професійної діяльності; ініціювання інноваційних комплексних проектів, лідерство та повна автономність під час їхньої реалізації; соціальна відповідальність за результати прийняття стратегічних рішень; здатність саморозвиватися і самовдосконалюватися впродовж життя, відповідальність за навчання інших.

Також радимо колегам активніше працювати над міждисциплінарними та англomовними курсами, що дозволить молодим науковцям долучатися до міжнародного наукового поля досліджень.

Загалом освітньо-наукова програма підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія відповідає вимогам такого типу документів, пропонує комплексний підхід у вихованні і кваліфікації майбутнього науковця, і ми рекомендуємо її для впровадження в Київському національному університеті архітектури та будівництва.

Рецензент:

перший заступник директора інституту,

докт. техн. наук



П.Є Григоровський